



Глава ведомства поручил доложить о результатах расследования уголовного дела о вымогательстве денег у подростка в Новосибирской области



В производстве следственных органов СК России по Новосибирской области находилось уголовное дело по факту вымогательства денежных средств у подростка (п. «в» ч.2 ст.163 УК РФ). В ходе следствия установлено, что к преступлению причастен одноклассник подростка - уроженец республики Узбекистан. В последующем в связи с недостижением им возраста привлечения к уголовной ответственности уголовное дело было прекращено.

В настоящее время в социальных медиа обсуждаются результаты расследования, в том числе квалификация содеянного и степень причиненного ребенку вреда.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. в связи с озвучиваемой критикой поручил руководителю СУ



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить подробный доклад результатах расследования уголовного дела, установленных в ходе следствия обстоятельствах, а также доложить по озвучиваемым в социальных сетях доводам.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1855491>